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Önéletrajz
Kinde Kálmán, FCCA

Bessenyei György utca 18., 2100 Gödöllő
Otthoni tel./fax: +36 (28) 417-003, mobil tel. +36 (30) 950-9630

E-mail: kindek@t-email.hu
Jelentkezés célja/célkitűzés
Felsővezetői, projektvezetői, tanácsadói pozícióban szeretnék dolgozni egy nemzetközi vállalatnál, ahol gazdasági területen szerzett többéves tapasztalataimat előnyösen tudnám kamatoztatni. Különösen érdekesek számomra a szervezeten belül stratégiai fontosságú, az eredményességre illetve hatékonyságra ható pozíciók, megbízások. 
Képességek/jellemzők
· Kimagasló vezetői készség és jó csapatjátékos.

· Bizonyítottan jó döntéshozási illetve kockázatvállalási képesség.

· Kitűnő projektvezetői és emberi erőforrás kezelési készség.
· Magasan fejlett költségvetés-készítési és megvalósítási képesség.
· Folyamatos fejlődés iránti igény.
· Bizonyítottan gyors és hatékony tanulási képesség.
Vezetési stílus
· A kínálkozó lehetőségek előrelátásának és ezek kihasználása érdekében a beosztottak vezetésének és motiválásának képessége.
· Intelligens problémamegoldó képesség erős analitikai készséggel. 
· Hatékony, minden szinten érvényesülő belső és külső kommunikációs készség.
Szakmai tapasztalatok/jártasságok
Gazdasági vezetés:

· Számos induló vállalkozás részére teljes körű és hatékony számviteli, pénzügyi és belső ellenőrzési rendszerek sikeres felállítása. A megvalósítások kiterjedtek belső vagy kiszer-vezett bérszámfejtési és könyvelési, számlázási, törvényi és vezetői jelentési, kontrolling, ügyfélmenedzsment, stb. rendszerekre. A személyügyi kérdéseket illetően az üzleti célok-nak és szükséges kompetenciáknak megfelelően munkatársak felvétele illetve elbocsátása.
· A vezetés részeként kiváló üzleti tervek készítése különböző tevékenységekre és eshetőségekre, amelyek már működő társaságok létező és új termékeire, szolgáltatásaira, valamint új vállalkozások teljes lehetséges működésére (pályázatok) terjedtek ki.
· Gazdasági irányítási szervezetek hatékony üzemeltetése lefedve a számviteli, pénzügyi, bérszámfejtési, adózási, kontrolling és jelentéskészítési területeket, valamint a vezetői információs rendszerek működtetését és fejlesztését, a tulajdonosok és a felső vezetés teljes megelégedésére.
· Magyarországért felelős vezetési tanácsadó egy olyan megbízás során, ahol egy IP alapú telekommunikációban és ingyenes Internet szolgáltatásban érdekelt regionális vállalat felállítása volt a feladat. A cégvezető mellett dolgozva különösen a rendkívül kihívó határidők betartásának és az irányító bizottság felé történő jelentések felelőssége. 
· Átmeneti jelleggel gazdasági vezetés illetve főkönyvelő helyettesítése, -pótlása, ezen belül könyvelési (információs) rendszerek ellenőrzése, hibakeresés és –javítás, javaslatok kidolgozása a belső nyilvántartási, elszámolási és ellenőrzési rendszerekkel illetve az ezeket támogató informatikai megoldásokkal, alkalmazásokkal kapcsolatban.
Kontrolling:
· Különböző kontrolling beosztások, főként telekommunikációs társaságoknál, beleértve a költség-, árbevétel-, beruházás-, treasury- és konszolidáció kontrollingot. A feladatok kiterjedtek elemzésekre, kutatásokra, döntés-előkészítésekre, belső szabályzatok és eljárások kidolgozására illetve jelentések összeállítására. 
Projektvezetés:
· Egy SAP rendszer felújítási, frissítési és kiterjesztési projekt sikeres vezetése egy fontos telekommunikációs piaci szereplőnél, egy 30 fős, tanácsadókból és kulcsfelhasználókból álló projektszervezet élén. Különös siker a felhasználó osztályok és az SAP-t üzemeltető IT terület közötti pozitív kommunikáció kialakításában. A projekt része volt egy közép-távú SAP fejlesztési stratégia kialakítása a felső vezetés számára, amelynek célja az volt, hogy biztosítsa a rendszerben rejlő, a versenyképességre kiható lehetőségek ismertségét.
· Egy reklámidő értékesítési rendszer upgrade projektnek a kitűzött időben és az elvárt költséghatékony módon, az érdekeltek minden elvárása szerint való befejezése, egy vezető kereskedelmi televízió csatornánál. A projektszervezet 20 főből állt (programozók és kulcsfelhasználók). A megbízás az ügyfél két korábbi sikertelen, saját erőforrásokkal történő próbálkozása után érkezett.
Könyvvizsgálat:
· Big4 társaságnál dolgozva részvétel számos gyártásban, termelésben, kereskedelemben, telekommunikációban, médiában illetve pénzügyi szolgáltatásokban érdekelt multinacionális cég magyar és nemzetközi könyvvizsgálatában. A megbízások a legtöbb esetben magukba foglalták a törvényes és nemzetközi (IAS illetve IFRS) éves beszámolók elkészítését, valamint vezetőségi levelek megfogalmazását, melyek a belső ellenőrzési rendszerekben a vizsgálatok során feltárt esetleges hiányosságokat foglalták össze.
· Kulcs szerep betöltése különleges könyvvizsgálati megbízások során, ahol a megbízó társaságoknak negyedéves US GAAP szerint összeállított beszámoló-készítési és közzétételi kötelezettsége volt. Az elvégzett feladatok között volt a beszámolók összeállítása az átvizsgált magyar nyilvántartások alapján.
SOX:
· A dokumentált belső ellenőrzési rendszerek SOX (Sarbanes-Oxley) szerinti tesztelése egy amerikai tulajdonú elektronikai gyártó vállalatnál. A tesztelt területek a pénzügyi jelentési rendszer és a tárgyi eszközök kezelése voltak.
Munkáltatók:
KPMG Hungária Kft., Budapest (könyvvizsgálat és adótanácsadás)
Pozíció: asszisztens menedzser
Vivendi Telecom Hungary Kft., Budapest (országos integrált távközlési szolgáltató)
Pozíció: Pénzügyi Kontroller (IAS és konszolidáció, üzleti tervezés, SAP projektvezető)
Arthur D Little Consulting GmbH, Bécs (stratégiai vezetési tanácsadás)
Pozíció: szenior vállalati pénzügyek tanácsadó
Hírek Media és Internet Technológiai Kft., Budapest (média megoldások és tartalomszolgáltatás)
Pozíció: pénzügyi igazgató
CableNet Rt., Fót (regionális kábel TV szolgáltatás és hálózatépítés)
Pozíció: gazdasági igazgató
MTM-SBS Televízió Rt., Budapest (országos kereskedelmi televíziós csatorna üzemeltetés – TV2)
Pozíció: projektvezető – műsoridő értékesítési és számlázási rendszer „upgrade”
Trendex Holding Rt., Budapest (távközlési és irodatechnikai megoldásszállító, nagykereskedés)
Pozíció: gazdasági igazgató
Tyco Electronics Magyarország Kft., Esztergom (elektronikai gyártás)
Pozíció: SOX belső ellenőrzési rendszerek tesztelője
Vos Logistics Hungary Kft., Mezőtúr (nemzetközi szállítás)
Pozíció: gazdasági igazgató
Carrier Transicold Hungária Kft., Győr (hűtőgépek forgalmazása, szervizelése)

Pozíció: gazdasági szakértő (interim)
Szakképzettség
1993-97:
Association of the Chartered Certified Accountants, Egyesült Királyság

Chartered Certified Accountant (ACCA, képesített bejegyzett könyvvizsgáló) képesítés, amely elsősorban a pénzügyi beszámolás, irányítás és stratégia, audit, vezetői információs rendszerek, HR menedzsment területekre terjed ki.
1987-93:
Budapesti Műszaki Egyetem

Okleveles erősáramú villamosmérnök.

Nyelvismeret:

magyar:
anyanyelv

angol:

folyékony tárgyalóképes, napi használat (ír, olvas, beszél)


román:

folyékony tárgyalóképes, gyakori használat (ír, olvas, beszél)

orosz:

passzív, 8 év iskolai tanulás, gyakorlat nélkül

Informatikai ismeretek:

Széleskörű gyakorlat a Microsoft PowerPoint, Excel, Word és Outlook napi használatá-ban. A Lotus Notes illetve különböző ERP rendszerek (SAP, Exact, Scala, Kulcs Soft) használatában való jártasság. Gyakorlott felhasználó Internetes kutatásban, multimédiás-, hálózati- és kommunikációs alkalmazásokban. Fejlett hardware ismeretek (PC és szerver).

Gépjármű-vezetői jogosítvány:

“B” kategóriás, tiszta
Szervezeti tagságok
· Társult tag, Association of the Chartered Certified Accountants, Egyesült Királyság
· Az ACCA magyarországi szervezete irányító bizottságának tagja.
Személyi adatok
Életkor: 

38 éves.



Családi állapot: 
nős.
Gyermekek: 

Mátyás–1991, Vanda–1994, Zsófia–1995, Sarolta–1998, Dalma– 2002.

Állampolgárság:
magyar és román.

Lakcím:

2100 Gödöllő, Bessenyei György utca 18.

Otthoni telefon: 
+36 (28) 417-003


Mobiltelefon: 

+36 (30) 950-9630

E-mail: 

kindek@t-email.hu 

Kedvtelések (hobbik): tájfutás, számítástechnika, utazás.

Kérésre megfelelő referenciákkal szolgálok.

Gödöllő, 2006. február
